



30:09:2023

web: www.rashtriyakhbar.com

विदुर नीति

दश धर्म न जानन्ति धृतराष्ट्र निबोध ताम।

मत् प्रमत् उन्नतः श्रुतः कुञ्जो बुभुक्षितः ॥

त्वरमाणश्च लुब्धश्च मीतः कामी च ते दश।

तस्मादेतेषु सर्वेषु न प्रसज्यते पंडितः ॥

मावार्थः मत् (नशे में चूर), प्रमत् (विषय में डूबा हुआ), उन्नत (जानल), श्रुत (थका हुआ), कुञ्ज, भूखा, जलबोज या जो शीघ्रता में हो, लुब्ध (लोक जाल में) मयमीत/घबरया हुआ तथा कामी- ये दस प्रकार के लोग धर्म को नहीं जानते। धर्म-अधर्म का विचार नहीं करते, अतः हे राजन् विद्वान् पुरुषको इनसे आसक्ति नहीं रखनी चाहिए।

रांची पारा अपडेट. मैक्सिमम 27.00 °C, मिनिमम 24.00 °C. सूर्यास्त (आज) >> 17.37 बजे, सूर्योदय (कल) >> 05.39 बजे.

बलूचिस्तान में विस्फोट में 20 मरे, 70 से अधिक घायल

इस्लामाबाद: पाकिस्तान के दक्षिण-पश्चिमी बलूचिस्तान प्रांत में शुक्रवार को एक धार्मिक जुलूस में हुए शक्तिशाली बम विस्फोट में कम से कम 20 लोगों की मौत हो गयी और 70 से अधिक घायल हो गये। पुलिस और बवाल दल से जुड़े अधिकारियों ने बताया कि मरतान जिले के कोरा खान क्षेत्र में एक मस्जिद के निकट हुए विस्फोट में सुरक्षा इस्पात पर तैनात एक वरिष्ठ पुलिस अधिकारी की भी मौत हो गयी। मरतान के सहायक आयुक्त अता-उल-उलीम बलौच ने बताया कि यह एक आत्मघाती हमला था। उन्होंने बताया कि संबंधित अधिकारी पूरे मामले की जांच कर रहे हैं और यह किस तरह का विस्फोट था, इसकी जानकारी करने के लिए फॉरेंसिक सबूत एकत्र किये जा रहे हैं। विस्फोट की सूचना मिलते ही सुरक्षा और बवाल दल मौके पर पहुंचे और घायलों को निकट के अस्पतालों में पहुंचाया गया। जिले के सभी अस्पतालों में आपात स्थिति लागू कर दी गयी है। अस्पताल के सुरांगों ने बताया कि घायलों में कई लोगों की हालत गंभीर है, जिन्हें बेहतर उपचार के लिए प्रांत की राजधानी कराँ के अस्पतालों में भेजा गया है।

चुनाव आयोग तीन अक्टूबर को हैदराबाद दौरे पर

हैदराबाद: तेलंगाना की मुख्य सचिव शांति कुमारानी ने शुक्रवार को कहा कि मुख्य चुनाव आयोग की अध्यक्षता में तीन अक्टूबर को चुनाव आयोग के आगामी विधानसभा चुनाव की तैयारियों की समीक्षा करने के लिए अगले बुधवार (04 अक्टूबर) को हैदराबाद का दौरा करेंगे। सुश्री शांति कुमारानी ने अधिकारियों से सभी विवरणों के साथ तैयार रहने का कड़ा वचन देते हुए चुनाव आयोग के सचिव अपन तीन दिवसीय दौरे के दौरान पवर्तन एजेंसियों, जिला कलेक्टरों, पुलिस अधीक्षक (एसपी) और पुलिस आयुक्त (सीपी) और राज्य सरकार के वरिष्ठ अधिकारियों के साथ बैठक करेंगे। मुख्य सचिव ने अधिकारियों को चुनाव कराने के प्रति राज्य सरकार की तत्परता प्रदर्शित करने का निर्देश दिया। उन्होंने कहा कि राज्य में चुनाव आगामी कुछ महीनों में होने वाले हैं, इसलिए चुनाव से संबंधित मुद्दों की पूरी जानकारी होनी चाहिए और अधिकारियों को एक समान तरीके से सभी विवरण पढ़ाने करना चाहिए।

राहुल गांधी जनाक्रोश यात्रा में होंगे शामिल

भोपाल: कांग्रेस के पूर्व अध्यक्ष राहुल गांधी कल मध्यप्रदेश के शाजापुर जिले के कालापील में कांग्रेस की ओर से निकाली जा रही जनाक्रोश यात्रा में शामिल होंगे। पूर्व मंत्री जीतू पटवारी ने कल इस बारे में जानकारी दी। उन्होंने कहा कि श्री गांधी कालापील में 30 सितंबर को कांग्रेस की जनाक्रोश यात्रा को संबोधित करेंगे। इसके पहले आज पार्टी के मिडिया विभाग के अध्यक्ष के के मिश्रा समेत अन्य नेताओं ने समारंभ में पहुंचकर तैयारियों का जायजा लिया।

हेरोइन सहित पाकिस्तानी ड्रॉन बरामद

जालंधर: सीमा सुरक्षा बल (बीएसएफ) ने अमृतसर जिले के राजपाल गांव से एक पाकिस्तानी ड्रॉन और 545 ग्राम हेरोइन बरामद की है। बीएसएफ के उपका ने शुक्रवार को बताया कि दोपहर बाद एक सूचना के आधार पर बीएसएफ और पंजाब पुलिस द्वारा गांव राजपाल के पास सीमा बाड़ के नजदीक तलाशी अभियान चलाया। उन्होंने बताया कि तलाशी अभियान के दौरान, बीएसएफ के जवानों ने गांव राजपाल के पास पड़ने वाले क्षेत्र में धान के खेतों से एक बोतल (संकेतित हेरोइन से भरी) के साथ एक ड्रॉन बरामद किया। अफिरकार्य कारणों से आज का अंक 12 पृष्ठों का है। पाठकों की असुविधा के लिए हमें खेद है।

खगोल-विज्ञान

जैम्स वेब स्पेस टेलीस्कोप से हर दिन मिल रही नई जानकारी महाकाश में हर वक्त नये आकाशगंगा का सृजन अधिक दूरी तक देखने की शक्ति मिली, बनने की प्रक्रिया में कई रोचक जानकारी, ब्रह्मांड कैसे बना, इसकी भी हो रही है खोज, राष्ट्रीय खबर, रांची: जैम्स वेब स्पेस टेलीस्कोप के अंतरिक्ष में पहुंचते ही खगोलविद अब इतने पीछे समय देखने में सक्षम हैं कि हम उस युग के करीब पहुंच रहे हैं जहां हम सोचते हैं कि पहली आकाशगंगाएं बनाई गई थीं। अब पहली बार हमें ऐसे संकेत दिखाई दे रहे हैं कि तारों और तत्वों की हाल तक हम समय में इतना पीछे देखने में सक्षम नहीं हुए हैं। दूर होने के अलावा,

राष्ट्रीय खबर हमारी नज़र

पेज >> 12 मुख्य >> 3 रुपये >> वर्ष >> 14 अंक >> 267 epaper.rashtriyakhbar.com

विरोध मणिपुर में इंटरनेट बंद, कर्फ्यू जारी और स्कूल भी बंद किये गये मुख्यमंत्री के पैतृक आवास पर भी भीड़ ने हमला किया

आते उपद्रवियों को देख बिजली काटी पुलिस मुख्यालय में समीक्षा बैठक हुई बीस से अधिक विधायक दिल्ली में जमे हैं भूपेन गोस्वामी गुवाहाटी: मणिपुर में फिर से भड़की हिंसा के बीच, इम्फाल घाटी में सुरक्षा प्रतिबंधों और कर्फ्यू के बावजूद भीड़ ने गुरुवार रात मुख्यमंत्री एन बीरेन सिंह के खाली पैतृक घर पर हमला करने की कोशिश की। जुलाई में कथित तौर पर लापता हुए दो छात्रों के शव दिखाने वाला एक वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल होने के बाद सोमवार को मणिपुर में ताजा विरोध प्रदर्शन शुरू हो गया। सरकार ने एहतियात के तौर पर पांच दिनों के लिए इंटरनेट सेवाओं का निलंबन फिर से लागू कर दिया और घोषणा की कि राज्य के सभी स्कूल शुक्रवार तक बंद रहेंगे।



देर से मिली जानकारी के मुताबिक मणिपुर की इम्फाल घाटी में मुख्यमंत्री एन बीरेन सिंह के खाली पैतृक आवास पर हमले के प्रयास सहित एक रात की हिंसक झड़पों के बाद शुक्रवार सुबह स्थिति शांत लेकिन तनावपूर्ण थी। जिला मजिस्ट्रेट द्वारा जारी एक आदेश के अनुसार, इम्फाल पूर्व में लगाए गए कर्फ्यू प्रतिबंधों में आंशिक रूप से ढील दी गई है। आदेश के अनुसार, इम्फाल पूर्व में लगाए गए उनके संबंधित आवासों के बाहर व्यक्तियों की आजादाजी पर प्रतिबंध को 29 सितंबर को सुबह 5 बजे से 11 बजे तक छूट दी गई है। कई राउंड ऑफ गैस के गोले दागने के बाद सुरक्षा बल उन्हें आवास से 100-150 मीटर दूर रोकने की कोशिश को नाकाम करने में सफल रहे। इन खबरों के बीच कि इम्फाल घाटी में उग्रवादियों को खुलेआम घूमते और भीड़ को भड़काते देखा गया है। श्रीनगर के वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक राकेश बलवाल, जिनके पास आतंक से संबंधित मामलों की संभालने में विशेषज्ञता है, को समय से पहले मणिपुर वापस लाया गया है। 2012 बैच के आईपीएस अधिकारी को राज्य में शामिल होने पर मणिपुर में एक नई पोस्टिंग सौंपी जाएगी। गुरुवार को केंद्रीय सशस्त्र पुलिस बल (सीएपीएफ) के वरिष्ठ अधिकारियों ने राज्य में कानून व्यवस्था की स्थिति पर चर्चा के लिए इम्फाल में मणिपुर पुलिस मुख्यालय में एक बैठक की। मुख्यमंत्री के पैतृक आवास पर हमले के बारे में बात करते हुए एक पुलिस अधिकारी ने बताया, लोगों के दो समूह

अलग-अलग दिशाओं से आए और घर के पास पहुंचे लेकिन उन्हें इससे लगभग 100-150 मीटर दूर रोक दिया गया। अधिकारियों ने प्रदर्शनकारियों की दृश्यता कम करने में मदद के लिए पूरे क्षेत्र में बिजली कनेक्शन बंद कर दिया। घर के पास पिछले बैरिकेड्स में और अधिक बैरिकेड्स लगा दिए गए, जबकि प्रदर्शनकारियों ने पास की सड़क के बीच में टायर भी जलाए। घटनास्थल के पास एंबुलेंस को भी आते देखा गया लेकिन अभी तक किसी भी पक्ष के घायल होने की कोई खबर नहीं है। एक आधिकारिक आदेश के अनुसार, मणिपुर सरकार ने पिछले दो दिनों में यहां सुरक्षा बलों द्वारा प्रदर्शनकारियों, मुख्य रूप से छात्रों पर अत्यधिक बल के कथित उपयोग की शिकायतों को सत्यापित करने के लिए गुरुवार को एक समिति का गठन किया। सेना ने जनता, विशेषकर छात्रों से निपटने में न्यूनतम बल का उपयोग करने पर चर्चा की। पुलिस ने छात्रों से शांति

पर्यटकों की नजरों में आकर्षण खो रहे हैं यहां के इलाके खतरनाक ढंग से दो वर्षों में पिघले ग्लेशियर राष्ट्रीय खबर, उरी कैंटन: स्विट्जरलैंड के ग्लेशियर केवल दो वर्षों में खतरनाक तरीके से पिघल गये हैं। साफ नजर आ रहा है कि यहां के ग्लेशियर आश्चर्यचकित कर देने वाली दर से सिकुड़ रहे हैं। गुरुवार को जारी आंकड़ों के अनुसार, कम बर्फबारी और बढ़ते तापमान के संयोजन के कारण अभूतपूर्व रूप से पिघलने के कारण केवल दो वर्षों की अवधि में उनकी बर्फ की कुल मात्रा का 10 फीसद गायब हो गया है। स्विस् एकेडमी ऑफ साइंसेज के स्विस् कमीशन फॉर क्रायोस्फीयर ऑब्जर्वेशन के आंकड़ों के अनुसार, 2023 में, देश के ग्लेशियरों ने अपनी कुल मात्रा का 4% खो दिया। पिघलने का यह स्तर 2022 में बनाए गए रिकॉर्ड के बाद दूसरा है, जब 6 फीसद ग्लेशियर गायब हो गए थे। इसे परिप्रेक्ष्य में रखने के लिए, स्विस् ग्लेशियरों ने इस दो साल की अवधि में उतनी बर्फ खो दी है जितनी 1960 और 1990 के बीच तीन दशकों में खो गई थी। >> पेज 2 भी देखें

विधि आयोग की तैयारियों के बीच नई जानकारी सामने आयी वर्ष 2024 में एक साथ चुनाव नहीं होंगे



सारी तैयारियों में अभी वक्त लगेगा विधि आयोग सरकार को सिफारिश देगी पूर्व राष्ट्रपति की अगुवाई में कमेटी सक्रिय राष्ट्रीय खबर नईदिल्ली: विधि आयोग के सूत्रों का कहना है कि 2024 में एक साथ चुनाव नहीं होंगे। सूत्रों ने बताया कि विधि आयोग ने कहा कि 2024 में एक साथ चुनाव नहीं होंगे क्योंकि लोकसभा चुनाव से पहले एक राष्ट्र, एक चुनाव प्रणाली को लागू करना संभव नहीं होगा। एक साथ चुनाव पर विधि आयोग की रिपोर्ट 2024 के लोकसभा चुनाव से पहले प्रकाशित होने की उम्मीद है। विधि आयोग के अध्यक्ष न्यायमूर्ति ऋतुराज अवस्थी ने बताया >> पेज 2 भी देखें

स्वतंत्र व्यक्ति हूं कहीं भी जा सकता हूं : सौरभ गांगुली राष्ट्रीय खबर



कोलकाता: पूर्व भारतीय क्रिकेट कप्तान सौरभ गांगुली ने स्पेन में अपने राज्य में स्टील उद्योग लगाने की घोषणा की। इसे लेकर कई सवाल उठे। वह अचानक स्पेन से यह घोषणा करने क्यों चले गए? कोलकाता में सौरभ ने विरोधियों को कड़ा जवाब दिया। गुरुवार को कोलकाता में एक कार्यक्रम में सौरभ ने कहा, मैं एक स्वतंत्र व्यक्ति हूं। विधायक या सांसद नहीं। किसी भी राजनीतिक दल से संबद्ध नहीं। मैं जहाँ चाहूंगा वहाँ जाऊंगा। अनेक लोग अनेक स्थानों पर जाते हैं। मेरे लिए कलकत्ता, दिल्ली, स्पेन सब एक हैं। हम पशु समाज में नहीं रहते। हम इंसान हैं, एक-दूसरे के साथ विचारों का आदान-प्रदान करते हैं। >> पेज 2 भी देखें

पर्यटकों की नजरों में आकर्षण खो रहे हैं यहां के इलाके

खतरनाक ढंग से दो वर्षों में पिघले ग्लेशियर



स्विस् ग्लेशियर मानिट्रिंग नेटवर्क के प्रमुख मैथियास हस ने कहा, 2022 और 2023 में हमने जो नुकसान देखा है, वह आश्चर्यजनक है और अब तक हमने जो कुछ भी अनुभव किया है, उससे परे है। उन्होंने बताया, भले ही ग्लेशियर कई दशकों से लगातार और तेजी से अपना द्रव्यमान खो रहे हैं, यह एक जबरदस्त तेजी है। उन्होंने कहा, जलवायु परिवर्तन के बिना ये चरम सीमाएं असंभव होतीं। दो चरम वर्षों में ग्लेशियरों की परतें ढह गईं और देश के कई छोटे ग्लेशियर पूरी तरह से गायब हो गए। उदाहरण के लिए, मध्य स्विट्जरलैंड के उरी कैंटन में सेंट एनाफिन ग्लेशियर इतना सिकुड़ गया है कि संस्थान ने इसकी निगरानी करना बंद कर दिया है। यहां तक कि ऊंचाई वाले स्थानों पर भी बर्फ की क्षति दर्ज की गई, जहां आमतौर पर ऐसी गिरावट नहीं देखी जाती है। ग्लामोस के अनुसार, दक्षिणी वैलैस और एंगॉडिन घाटी में 3,200 मीटर (10,500 >> पेज 2 भी देखें

यूक्रेन के युद्धक्षेत्र में लौट आये हैं निजी सेना वैगनर के सैनिक



राष्ट्रीय खबर कियेब: यूक्रेनी सेना के अनुसार, जो लड़ाके पहले रूसी भाड़े के समूह वैगनर के लिए यूक्रेन में लड़े थे, वे पूर्व में युद्ध के मैदान में लौट आए हैं। वैगनर के भाड़े के सैनिक मई में पूर्वी यूक्रेन के शहर बखमुत से वापस चले गए थे क्योंकि उन्होंने क्षेत्र का नियंत्रण रूस की सेना को सौंप दिया था। जून में संदिग्ध समूह के असफल विद्रोह के बाद, सुरक्षा विशेषज्ञों ने भविष्यवाणी की कि क्रेमलिन समूह को रूसी सेना में शामिल करने के कोशिश करेगा। शुभवार को, पूर्व में यूक्रेनी सैनिकों के लिए संचार के उप कमांडर, सेरही चेरवतयी ने कहा कि पूर्व वैगनर लड़ाके जो यूक्रेन लौट आए थे, अब रूसी रक्षा मंत्रालय या उसके संबद्ध संरचनाओं के लिए काम कर रहे थे और एक व्यक्ति के रूप में शामिल हुए थे। चेरवतयी ने बताया, फिलहाल, उनमें से कई सौ हमारी दिशा में, पूर्वी मोर्चे पर, विभिन्न क्षेत्रों में हैं। लेकिन उन्होंने उनकी >> पेज 2 भी देखें

शहर >> अपडेट

76 वर्षीय वृद्ध लापता, सनहा दर्ज कराया

मरकच्यो : नवलशाही थाना अंतर्गत मसमोहना निवासी गुल्ली राणा (उम्र 76 वर्ष) के लापता हो जाने को लेकर उनके पोता पप्पु राणा (पिता अशोक राणा, ग्राम मसमोहना) ने नवलशाही थाना में आवेदन देकर सनहा दर्ज कराया है। आवेदन में कहा गया है कि मेरे दादा का मानसिक हालत खराब है। इलाज के लिए हटिया इस्लामपुर एक्सप्रेस गाड़ी संख्या 18624 दिन गुरुवार को पटना जा रहा था। अचानक गाड़ी से उनके दादा वहीं लापता हो गए। काफी खोज बिन किया गया पर कहीं पता नहीं चल पाया। उन्होंने प्रशासन से खोजबीन करने की गुहार लगायी है।

सिटी अपडेट्स >>

दो बाइक के बीच टक्कर में चार घायल
चंद्रवा : गैरेज लेन के समीप शुक्रवार दोपहर दो मोटरसाइकिल सवारों के बीच जोरदार टक्कर हो गई। जिसमें चार युवक घायल हो गए। मिली जानकारी के अनुसार चकला नवाटोली निवासी संतोष यादव अपने सहयोगी इमन यादव के साथ गैरेज लेन के समीप बाइक धीमी कर सड़क पर मुड़ने की कोशिश कर रहे थे तभी पीछे से तेज रफ्तार में आ रही बाइक ने जोरदार टक्कर मार दी घटना के बाद वहां मौजूद भाजपा नेता सह समाजसेवी विजय दुबे सभी घायलों को आननफानन में टेंपो की मदद से अस्पताल पहुंचाया। जहां डॉ. तरुण जोश लकड़ा के द्वारा सभी घायलों का प्राथमिक उपचार किया गया। गंभीर रूप से घायल संतोष यादव को रिस्स रेफर कर दिया गया।संतोष यादव का एक पैर फ्रैक्चर कर गया है व उसके सिर के पिछले हिस्से में भी चोट आयी है।इवही दुर्घटना में घायल दो अन्य युवकों की पहचान बालुमाथ के चितरपुर निवासी सुजीत कुमार उराव व प्रदीप उराव के रूप में हुई है।

संक्षिप्त >> अपडेट्स

जमीन विवाद में वृद्ध व्यक्ति विश्वनाथ महतो की हत्या
पेटरवार : पेटरवार बुड़ू पंचायत स्थित गागी भैलवा टांग में शुक्रवार को जमीन विवाद को लेकर इटा से मारकर एक वृद्ध व्यक्ति विश्वनाथ महतो पिता सह चामु महतो (70 वर्ष) की हत्या किए जाने का एक मामला प्रकाश में आया है। यह घटना शुक्रवार को दिन के करीब 10 :00 बजे की बताई जाती है। मृतक मूलरूप से पेटरवार के निवासी थे लेकिन वर्तमान में वह कसमार प्रखंड के बेंदो गांव के फुटलाही में मकान बना कर निवास कर रहे थे। क्या है मामला मृतक विश्वनाथ महतो के पुत्र मनोज महतो ने पेटरवार पुलिस को दिए लिखित बयान में कहा कि विवादित जमीन पर पिछले 10 वर्षों से मामला न्यायालय में चल रहा है। विवादित जमीन हम लोगों का पुस्तनी जमीन है। शुक्रवार को भैलवा टांड निवासी बंशी महतो विवादित जमीन पर काम कर रहा था तब मेरे पिता उसे रुकवाने के लिए गए थे और इसी बीच बंशी महतो, उसका पुत्र खिरोधर महतो अन्य लोगों ने इटा से गर्दन पर मारकर विश्वनाथ महतो की हत्या कर दी। घटना की जानकारी पाकर रमेश महतो, रितवरण महतो, तुलसी महतो घटना स्थल पर पहुंचे तो देखा कि मेरे पिता जमीन पर बसुध पड़े हुए है तब आनन- फानन में उसे बाइक में बैठाकर सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र लाये जहां उसे जांचोपरांत मृत घोषित कर दिया गया। घटना की जानकारी पाकर थाना प्रभारी विनय कुमार, अवर निरीक्षक गुलशन सिंह और पुलिस बल के जवानों के साथ पहुंचे और घटना की जानकारी प्राप्त की। मृतक के पुत्र ने पुलिस को लिखित आवेदन देते हुए आवश्यक कार्रवाई की मांग की। पेटरवार पुलिस ने शव का पंचनामा बनाकर पोस्टमार्टम के लिए अनुमंडलीय अस्पताल तैनुघाट भेजा दिया और मामले का अनुसंधान कर रही है। मामले की जानकारी पाकर मृतक की पत्नी, पुत्र सहित अन्य परिजन अस्पताल पहुंचे।

पड़ताल मतदाता सूची में नाम जोड़ने, हटाने, नाम बदलने इत्यादि कार्य करने हेतु दिया गया निर्देश

उपायुक्त ने विभिन्न मतदान केंद्रों का किया निरीक्षण

राष्ट्रीय खबर
कोडरमा: उपायुक्त सह जिला निर्वाचन पदाधिकारी मेघा भारद्वाज ने शुक्रवार को नगर पंचायत कोडरमा और नगर परिषद् झुमरी तिलैया का दौरा किया। इस दौरान उन्होंने मतदाता सूची के विशेष सक्षिप्त पुनरीक्षण कार्यक्रम के पूर्व गतिविधियों के तहत मतदान केंद्रों का समीकरण को लेकर विभिन्न मतदान केंद्रों का निरीक्षण किया। निरीक्षण के क्रम में उन्होंने फरेंदा, माइकनेट, भादोडीह व अन्य स्थानों पर स्थित मतदान केंद्रों का सिलसिलेवार जायजा लिया और सख्त हिदायत दीया की इस काम में कीसी तरह की कोताही हमें नकाबोले बर्दायत होगी आप इस काम में ख़ास ख़्याल रखें और उप



निर्वाचन पदाधिकारी को उक्त मतदान केंद्रों को लेकर आवश्यक कार्रवाई करने का निर्देश दिया। उन्होंने सभी सुपरवाइजर और बीएलओ को मतदाता सूची में नाम जोड़ने, हटाने, नाम बदलने इत्यादि कार्य करने हेतु निर्देशित किया गया। इस मौके पर

जिला अधिकाता संघ चुनाव की तारीख घोषित



राष्ट्रीय खबर
कोडरमा: जिला अधिकाता संघ कोडरमा के 2 वर्षीय चुनाव 2023-25 की तारीख की घोषणा की गई। 12 अक्टूबर को मतदान किया जाएगा एवं 13 अक्टूबर को प्रमाण पत्र वितरण किया जाएगा। अधिकाता संघ की चुनाव प्रक्रिया में अधिकाता प्रकाश राम चुनाव

न्यूज फटाफट >>>

राजकीय मध्य विद्यालय ककरगढ़ने कलशयात्रा निकाली



कुड़ु : मेरी माटी मेरा देश कार्यक्रम के अंतर्गत राजकीय मध्य विद्यालय ककरगढ़ के द्वारा भव्य कलश यात्रा निकाली गई जिसका नेतृत्व पंचायत की मुखिया श्रीमती चेमनी टोप्यो किया। साथ ही ग्राम के गणमान्य नागरिक समाजसेवी रोजामत अंसारी जी तथा प्रबंध समिति के अध्यक्ष लालदेव उराव एवं तथा सभी शिक्षक वृंद एवं समुदाय के लोग शामिल रहे। इस यात्रा की मुख्य आकर्षण बच्चिया आगे की पंक्ति मिट्टी से भरा कलश लेकर शामिल थी एवं बच्चों के हाथों में विभिन्न कार्यक्रमों के बैनर, पोस्टर लिए देश के लिए मर मिटने वाले शहीदों के नाम पर नारे लगा रहे थे। इस मौके पर पंचायत की मुखिया श्रीमती चेमनी टोप्यो, रोजामत अंसारी तथा प्रधानाध्यापक सतीश कुमार पाठक एवं बच्चों के द्वारा विद्यालय परिसर में पौधरोपण किया गया।

विश्व हृदय दिवस पर रक्तदान शिविर का आयोजन



चंद्रवा :सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र चंद्रवा में शुक्रवार को विश्व हृदय दिवस के अवसर पर रक्तदान शिविर तथा स्वास्थ्य जागरूकता कार्यक्रम आयोजित की गई। कार्यक्रम का उद्घाटन बीडीओ विजय कुमार, प्रभारी चिकित्सक डॉक्टर नीलिमा, डॉ मनोज,उप प्रमुख अश्विनी मिश्र के द्वारा संयुक्त रूप से दीप प्रज्वलित कर किया गया। इस अवसर पर अस्पतालकर्मियों के द्वारा अलग अलग स्टाल लगाया गया था। प्रभारी डॉ नीलिमा कुमारी ने मरीज और उनके परिजनो को आज के भाग दौड़ की जिम्मेगी में स्वास्थ्य रहने के तरीके बतलाये। उन्होंने कहा कि आज विश्व हृदय दिवस है, हृदय शरीर का एक अहम हिस्सा है, इसके द्वारा पूरे शरीर में रक्त पहुंचती है। इसे संयमित रख कर स्वस्थ रख जा सकता है जिसका सबसे बेहतर तरीका रक्तदान करना है। रक्तदान कर हम दूसरे का जीवन बचाते हुए अपने शरीर का ब्लड स्कुलेशन को ठीक रखकर हर्ट अटैक, स्ट्रोक जैसी स्थितियों से बचा जा सकता है। सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र चंद्रवा में आयोजित रक्तदान शिविर में कुल 13 यूनिट रक्त संग्रह किया गया।

सहायक अध्यापक संघ के जिला कमेटी का विस्तार एक अक्टूबर को

झुमरीतिलैया : सहायक अध्यापक संघ कोडरमा के ऐतिहासिक चुनाव के पश्चात एक शक्ति टीम बनाने के उद्देश्य से जिला कमेटी के विस्तार करने का निर्णय लिया गया है। नवनिर्वाचित अध्यक्ष वीरेंद्र राय ने जानकारी देते हुए कहा कि पूरे प्रदेश में कोडरमा में एक गुट के निर्माण में सहायक अध्यापकों में काफी उत्साह और वेतनमान को लेकर आशा बनी है। इसके लिए 1 अक्टूबर को प्रातः 11 से ध्वजाधारी धाम के प्रांगण में बैठक का आयोजन किया गया है। उन्होंने जिले के सभी प्रखंड सतगांव जयनगर, मरकच्यो,डोमचांच,चंदवारा एवं कोडरमा प्रखंड के सभी नेतृत्वकर्ताओं एवं आम शिक्षकों को जिला कमेटी के विस्तार में उपस्थित रहने की अपील की है।

दिल में छेद वाले बच्चों को रोटी देगा गिफ्ट ऑफ लाइफ

कोडरमा : 6 महीने से 18 वर्ष तक के बच्चे जिनके दिल में जन्मजात छेद हो ऐसे बच्चों को निशुल्क रोटी की द्वारा रांची राज हॉस्पिटल में कोच्चि के डॉक्टर और उनकी टीम के द्वारा स्कीनिंग किया जाएगा। जिस बच्चे के दिल में जन्मजात छेद हो भले वह सिक्कुडन हो, उनका ऑपरेशन किया जाएगा। रांची के राज हॉस्पिटल में तीन और चार अक्टूबर को ऐसे बच्चों के जांच के लिए स्कीनिंग की व्यवस्था की गई है। रोटी के सचिव नवीन जैन ने बताया कि कोच्चि के प्रसिद्ध अमृता अस्पताल में ऐसे चिन्हित बच्चों का ऑपरेशन निशुल्क किया जाएगा। रोटी गिफ्ट ऑफ लाइफ अभियान के तहत ऐसे बच्चों के जीवन को बचा रही है। बच्चों की ओपन हार्ट सर्जरी भी की जा रही है। रांची राज हॉस्पिटल में डॉक्टर राजेश झा से संपर्क कर निशुल्क परामर्श ले सकते हैं।

छूटे हुए विद्यार्थियों को दी गई एल्बैंडाजोल की दवा



जयनगर : प्रखंड के सीबीएसई से संचालित आदर्श शिशु प्लस टू विद्यालय बाघमारा में नर्सरी से लेकर दशम वर्ग तक के छूटे हुए विद्यार्थियों को कुमि नाश करने के लिए एल्बैंडाजोल की दवा खिलाई गई। सभी विद्यार्थियों को आयरन की गोली दी गई। जिसका शुभारंभ विद्यालय के निदेशक रामदेव प्रसाद यादव तथा प्राचार्य प्रो. दशरथ प्रसाद राणा ने किया। सर्वप्रथम प्रोफेसर श्री राणा ने अपने दवा खाकर विद्यार्थियों को दवा के प्रति जागरूक किया। आदर्श शिशु प्लस टू उच्च विद्यालय बाघमारा में सभी विद्यार्थियों को आयरन की दवा खिलाई गई। विद्यालय के निदेशक रामदेव प्रसाद यादव के द्वारा भी विद्यार्थियों को निर्देशित किया गया। मौके पर विद्यालय के शिक्षक महेश्वर पांडेय, श्याम सुंदर यादव, सिकंदर यादव, पिटू कुमार पांडेय, महेश यादव, मनीष कुमार सिन्हा, संजय यादव, विनोद शर्मा, कपिल देव गुप्ता, विक्रम पांडेय, गायत्री देवी, सहित सभी शिक्षक एवं शिक्षिकाएं शामिल थे।

यूनियन बैंक ऑफ इंडिया के ग्राहक सेवा केंद्र का हुआ उद्घाटन



कुड़ु : आज हंजला में यूनियन बैंक ऑफ इंडिया के ग्राहक सेवा केंद्र सह पी के ऑनलाइन सेंटर का उद्घाटन उप मुखिया अखिलेश सिंह द्वारा फीता काटकर किया गया इस अवसर पर अखिलेश सिंह ने केंद्र के संचालक प्रवीण साहू को बधाई एवं शुभकामनाएं दी और कहा कि यूनियन बैंक का ग्राहक सेवा केंद्र खुलने से इस क्षेत्र के ग्रामीणों को बेहतर बैंकिंग सुविधा मिलेगी इस अवसर पर संचालक प्रवीण साहू ,वाई सदस्य राम उरांव, नवल किशोर सिंह, सोनी कुमारी समेत कई लोग मौजूद थे

राज्यस्तरीय कराटे प्रशिक्षण का हुआ चयन



राष्ट्रीय खबर
कुड़ु : झारखंड सरकार स्कूली शिक्षा एवं साक्षरता विभाग द्वारा आयोजित राज्य स्तरीय स्कूली प्रतियोगिता अंतर्गत कराटे खेल में प्रखंड के रा. उल्कमित उच्च विद्यालय जिंजी संकुल से कुल पांच बच्चों ने ट्रायल में भाग लिया था। दिनांक 27 एवं 28 सितंबर को राजधानी रांची के खेलगांव स्थित पांडेय गणपत राय स्टेडियम में ट्रायल प्रतियोगिता आयोजित की गई थी। इसमें प्रतियोगिता में भाग लेने के लिए संकुल प्रधान अलीरजा अंसारी स्वयं बच्चों को लेकर रांची गए हुए थे। प्रतियोगिता में कई राउंड के कड़े मुकाबला के बाद अंततः संकुल के रा. उ. मध्य विद्यालय तान के सातवीं कक्षा के छात्र मोहन टाना भगत (अंडर 14) तथा रा. उल्क. उच्च विद्यालय

संयोजक मंडली का किया गया गठन, चुनाव कराने की दी गई जिम्मेवारी अखिल भारतवर्षीय चंद्रवंशी क्षत्रिय महासभा आयोजित



राष्ट्रीय खबर
लोहरदगा: अखिल भारतवर्षीय चंद्रवंशी क्षत्रिय महासभा जिला शाखा की एक बैठक होटल केतकी में समाज के संरक्षक मुनीन्द्र प्रसाद मनी बाबू अधिकाता की अध्यक्षता में संपन्न हुई। बैठक में पुराने संयोजक मंडली को भंग कर नई संयोजक मंडली का गठन किया गया। बैठक में समाज के प्रबुद्धजनों ने अपने-अपने विचार व्यक्त किये। बैठक की अध्यक्षता करते हुए मुनीन्द्र प्रसाद ने कहा कि लोहरदगा जिले का चंद्रवंशी

कोषाध्यक्ष को चुनाव मतदान प्रक्रिया अपनाते हुए अक्टूबर माह तक चुनाव संपन्न करा लिया जाना चाहिए। समाज की ज्योति वर्मा ने कहा कि महिलाओं को भी समाज में पुरुषों के कंधे से कंधे मिलकर चलने का मौका दिया जा रहा है जो हमारे समाज की उन्नति का प्रतीक है। बैठक को अतुल कुमार वर्मा, प्रदीप नारायण सिंह, अरविंद वर्मा ,अमित वर्मा हेमंत वर्मा , सुरेंद्र वर्मा आदि ने संबोधित किया। बैठक में सर्व समिति से निर्णय लेते हुए एक संयोजक मंडली का गठन किया गया जिसमें जगदीश वर्मा, मुनिंद्र प्रसाद, भोला शंकर वर्मा, अतुल वर्मा, सुरेंद्र वर्मा, प्रदीप नारायण सिंह, राजेंद्र वर्मा, शशि वर्मा, सागर वर्मा, विकास वर्मा, हेमंत वर्मा, श्याम वर्मा, अमित वर्मा, ज्योति वर्मा व संगीता वर्मा को शामिल किया गया है। नवगठित संयोजक मंडली द्वारा चुनाव पदाधिकारी नियुक्त कर दो माह के अंदर चुनाव संपन्न कराने की जिम्मेवारी सौंपी गई है।

छात्र-छात्राओं को दी गई एल्बैंडाजोल की दवा



राष्ट्रीय खबर
जयनगर: प्रखंड के मां गंगा पब्लिक स्कूल मधवाटांड पंडियाडीह रोड में छात्र-छात्राओं को कुमि को नाश करने के लिए एल्बैंडाजोल की दवा खिलाई गई। विद्यालय के प्राचार्य मुन्ना प्रसाद

तहत लोगों को स्वास्थ्य बनाने की अच्छी पहल है इस दवा के सेवन से मनुष्य के शरीर के अंदर की सभी तरह के अनावश्यक कुमि समाप्त होता है। उन्होंने कहा कि प्रत्येक वर्ष छात्र-छात्राओं को वर्ष में दो बार विद्यार्थियों को यह दवा निःशुल्क में खिलाई जाती है। विद्यालय में सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र जयनगर स्वास्थ्य कर्मों के द्वारा भी छात्र-छात्राओं को निर्देशित किया गया। मौके पर विद्यालय के शिक्षक शिव शंकर कुमार यादव, घनश्याम राणा, ओम्पेश यादव, सुमन कुमारी, श्वेता कुमारी, रामेश्वर राणा, आफताब आलम सहित कई शिक्षक एवं शिक्षिकाएं शामिल थे।

डॉ नीरा यादव ने किया सड़क का शिलान्यास



राष्ट्रीय खबर
मरकच्यो: प्रखंड के महगांव पंचायत अंतर्गत सिमराटांड से बिगहा तक जाने वाली ग्रामीण पथ का शिलान्यास विधायक डा. नीरा यादव ने शुक्रवार को फीता काट व नारियल फोड़ कर किया। उक्त सड़क का निर्माण मुख्यमंत्री ग्राम सड़क योजनातर्गत किया जायगा।

आयोजन >> अधिक रक्तदान कर जरूरतमंदों को समय पर रक्त उपलब्ध कराया जाय

रेड क्रॉस सोसाईटी, पूर्वी सिंहभूम स्वैच्छक रक्तदान शिविर का आयोजन

राष्ट्रीय खबर
जमशेदपुर: माननीय प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी के आह्वान पर पूरे देश में आयुष्मान भव - सेवा पखवाड़ा 17 सितम्बर से 2 अक्टूबर के बीच रक्तदान को प्रोत्साहन देने के उद्देश्य से मनाया जा रहा है। भारतीय रेड क्रॉस सोसाईटी, पूर्वी सिंहभूम की शाखा उपायुक्त सह अध्यक्ष मंजुनाथ भजन्त्री, उपाध्यक्ष एवं अनुमंडल पदाधिकारी पिपुष सिन्हा एवं मानद सचिव तथा राज्य प्रतिनिधि बिजय कुमार सिंह के मार्गदर्शन एवं दिशानिर्देश में इन दिनों में पूर्वी सिंहभूम जिले में लगातार रक्तदाताओं को जागरूक करते हुए रक्तदान एवं ब्लड कम्पोनेन्ट डोनेशन एसडीपी



डोनेशन करवा रही है, जिससे जरूरतमंद लोगों को रक्त की आवश्यक मात्रा उपलब्ध हो पा रही है। इस क्रम में रेड क्रॉस सोसाईटी, पूर्वी सिंहभूम द्वारा राष्ट्रीय स्वैच्छक रक्तदान दिवस 1 अक्टूबर को एक वृहत रक्तदान शिविर का आयोजन रेड क्रॉस भवन, साकची में करने का निर्णय लिया गया है, जिसके लिए आज

प्रतिनिधि बिजय कुमार सिंह ने संयुक्त रूप से पोस्टर का विमोचन किया। यह पोस्टर शहर के लगभग सभी प्रमुख स्थानों पर लगाया जा रहा है ताकि युवाओं को रक्तदान हेतु प्रेरित किया जाए एवं अधिक से अधिक रक्तदान कर जरूरतमंदों को समय पर रक्त उपलब्ध कराया जा सके। जिला के उपायुक्त मंजुनाथ भजन्त्री तथा अनुमंडल पदाधिकारी पिपुष सिन्हा ने 1 अक्टूबर को रेड क्रॉस भवन में आयोजित रक्तदान महायज्ञ में अधिक से अधिक लोगों से रक्तदान करने की अपील की है। रक्तदान शिविर प्रातः 8 बजे से संध्या 5 बजे तक संचालित किया जायेगा।

न्यूज फटाफट

जूनियर महिला विश्वकप के लिये भारत की तैयारी चरम पर



नई दिल्ली: चिली के सेंटियागो में 29 नवंबर से 10 दिसंबर के बीच खेले जाने वाले एफआईएच हाकी महिला जूनियर विश्व कप 2023 के लिये भारतीय टीम इन दिनों जम कर परसीना बहा रही है। प्रतियोगिता में दुनिया की 16 टीमों हिस्सा लेंगी। भारतीय जूनियर महिला हाकी टीम अपने अभियान की शुरुआत 29 नवंबर को कनाडा के खिलाफ करेगी जबकि 30 नवंबर को जर्मनी और दो दिसंबर को बेल्जियम से भारतीय लड़कियों का मुकाबला होगा। पिछली जून में जापान के काकाभिधारा में आयोजित महिला जूनियर एशिया कप 2023 में छह मैचों में अपराजित रहने के बाद भारतीय जूनियर महिला हाकी टीम ने एफआईएच हाकी महिला जूनियर विश्व कप 2023 के लिए झालीफाई किया था। चैंपियंस ने रीमाचक फाइनल में दक्षिण कोरिया को 2-1 से हराया। भारत के लिए अन्नु और नीलम ने और दक्षिण कोरिया के लिए पार्क सियो-योन ने गोल किए। यह पहली बार था जब भारतीय जूनियर महिला हाकी टीम ने महिला जूनियर एशिया कप जीता। भारत को जर्मनी, बेल्जियम और कनाडा के साथ पूल सी में रखा गया है। नीदरलैंड, दक्षिण अफ्रीका, ऑस्ट्रेलिया और मेजबान चिली पूल ए में हैं, जबकि अर्जेंटीना, कोरिया, स्पेन और जिम्बाब्वे को पूल बी में रखा गया है और पूल डी में इंग्लैंड, संयुक्त राज्य अमेरिका, न्यूजीलैंड और जापान शामिल हैं। महिला जूनियर विश्व कप की तैयारियों के बारे में बात करते हुए टीम के कोच तुषार खांडकर ने कहा, "टीम पिछले कुछ महीनों से कड़ा अभ्यास कर रही है। हमने सुधार के क्षेत्रों की पहचान की है और एफआईएच हाकी महिला जूनियर विश्व कप 2023 से पहले उन पर काम कर रहे हैं। महिला जूनियर एशिया कप 2023 जीतने से निश्चित रूप से खिलाड़ियों का मनोबल बढ़ा है। हमें पता है कि टूर्नामेंट में हमारा मुकाबला अच्छी टीमों से है लेकिन हम उनमें से किसी को भी हलके में नहीं ले सकते। हम इसे मैच दर मैच आगे बढ़ाएंगे और जब भी हम मैदान पर होंगे, अपना सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन करेंगे।"

लिन्नुनराता आमंत्रण गोल्फ टूर्नामेंट में 100 गोल्फर लेंगे हिस्सा



लखनऊ: इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल), खेले इंडिया यूनिवर्सिटी गेम्स और मोटो जीपी भारत की सफल मेजबानी के बाद अब उत्तर प्रदेश लिन्नुनराता आमंत्रण गोल्फ टूर्नामेंट के छठे सीजन की मेजबानी करेंगे। ट्यूनो ग्रुप के तत्वावधान में होने वाले इस टूर्नामेंट के मुकाबले लखनऊ गोल्फ क्लब में 30 सितंबर को खेले जाएंगे। ट्यूनो ग्रुप के निदेशक नितिन श्रीवास्तव व निदेशक अभयदीप सिंह मुत्ती ने शुक्रवार को यहां पत्रकारों को बताया कि टूर्नामेंट के मुकाबले स्टेबल फार्मेट में खेले जाएंगे जिसमें 100 बेहतरीन गोल्फर अपनी प्रतिभा का प्रदर्शन करेंगे। इस अवसर पर टूर्नामेंट की रनिंग ट्राफी का भी अनावरण किया गया। उन्होंने बताया कि टूर्नामेंट में नियरेंस्ट टू पिन, स्ट्रेटेंस्ट ड्राइव और लांगेस्ट ड्राइव की स्पर्धाएं होगी और इसके साथ प्रत्येक फोरबॉल में एक विजेता को भी पुरस्कार दिया जाएगा। इसके अलावा महिला गोल्फरों के लिए भी एक प्रतियोगिता का आयोजन होगा।

घोषणा आरसीबी ने इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) 2024 से पहले

ईसीबी के परफार्मेंस डायरेक्टर मो बोबाट बने आरसीबी के क्रिकेट निदेशक

► उनके नेतृत्व में इंग्लैंड ने टी20 अंतरराष्ट्रीय मैच और वनडे विश्व कप जीता था

एजेसियां
बंगलुरु: इंग्लिश क्रिकेट बोर्ड (ईसीबी) के परफार्मेंस डायरेक्टर मो बोबाट को रॉयल चैलेंजर्स बंगलोर (आरसीबी) ने इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) 2024 से पहले अपना क्रिकेट निदेशक नियुक्त करने की घोषणा की है। 40 वर्षीय बोबाट 12 वर्षों से ईसीबी के साथ हैं और 2019 से परफार्मेंस डायरेक्टर के रूप में काम कर रहे हैं। उनके नेतृत्व में इंग्लैंड ने टी20 अंतरराष्ट्रीय मैच और वनडे विश्व कप जीता था। बोबाट और आरसीबी के मौजूदा मुख्य कोच एंडी फ्लोवर पहले इंग्लैंड के साथ मिलकर काम कर चुके हैं और अब एक बार फिर साथ आकर वे आरसीबी में नए बदलाव लाने और उसे सफलता की ऊंचाइयों पर पहुंचाने कोशिश करेंगे। बोबाट आरसीबी के साथ

प्रतिभाओं की भर्ती और परफार्मेंस से जुड़ी योजनाओं की देखरेख करेंगे, और निरंतर सफलता के लिए एक अलग तरह की टीम सांस्कृतिक और उच्च प्रदर्शन के लिए जरूरी नींव स्थापित करने का लक्ष्य रखेंगे। बोबाट की नियुक्ति के बारे में डियानिजियो इंडिया के मुख्य वाणिज्यिक अधिकारी और आरसीबी के अध्यक्ष प्रथमेश मिश्रा ने कहा, "हमें आईपीएल में आरसीबी के क्रिकेट निदेशक के रूप में मो बोबाट का स्वागत करते हुए खुशी हो रही है। बोबाट ने पहले ही साबित कर दिया है कि वह इंग्लैंड के साथ इसी तरह की भूमिका में क्या-क्या कर सकते हैं, और मेरा मानना है कि विशेषज्ञता और वर्षों के अनुभव के साथ, वह आरसीबी को नई ऊंचाइयों तक जाने में मार्गदर्शन करेंगे।" रॉयल चैलेंजर्स बंगलोर के उपध्यक्ष और प्रमुख राजेश वी मेनन ने कहा, "क्रिकेट निदेशक का पद हमारी



इलीट परफार्मेंस की दीर्घकालिक रणनीति के विकास में एक महत्वपूर्ण पद है। हमारा मानना है कि मो बोबाट के पास हमें इस क्षेत्र

में आगे ले जाने के लिए पर्याप्त ज्ञान और जरूरी विशेषज्ञता है। बोबाट ने कहा, "मैं आरसीबी में क्रिकेट निदेशक के रूप में शामिल होने पर उत्साहित और गौरवान्वित हूँ। आरसीबी एक काफी मशहूर टीम है और इसका जबरदस्त फैन बेस है। इसी कारण यह दुनिया में सबसे अधिक पहचानी जाने वाली फ्रेंचाइजी टीमों में से एक है। ऐसे क्लब के लिए काम करना बहुत बड़ा सम्मान होगा। माइक हेसन और संजय बांगर दोनों के काम की स्वीकार करना महत्वपूर्ण है, जो उन्होंने हाल के वर्षों में प्रदान की है।" उन्होंने कहा, "मैं वास्तव में एंडी फ्लोवर के साथ मिलकर काम करने के लिए उत्सुक हूँ, जिन्हें मैं अच्छी तरह से जानता हूँ। वह कमान सभालेंगे और आरसीबी को वह सफलता दिलाएंगे जो वह चाहते हैं। जब समय आएगा, मैं भारी मन से ईसीबी छोड़ दूंगा।"

मुरलीधरन ने अपनी जीवनी पर आधारित फिल्म का किया प्रचार



एजेसियां
कोलकाता: सुप्रसिद्ध श्रीलंकाई क्रिकेटर मुथैया मुरलीधरन ने अभिनेता मधुर मित्तल के साथ अपनी जीवनी पर आधारित फिल्म 800 का प्रचार किया। फिल्म प्रचार के मुरलीधरन और मधुर मित्तल ने गुरुवार को कोलकाता के साल्टलेक में स्थित शिक्षा निकेतन स्कूल का दौरा कर छात्रों के साथ बातचीत की, स्कूल के छात्रों के साथ जमकर क्रिकेट खेला और बच्चों को ऑटोग्राफ दिये। इस अवसर पर साल्टलेक शिक्षा निकेतन की प्रिंसिपल श्रीमती नूपुर दत्ता ने कहा कि मुथैया मुरलीधरन जैसे महान क्रिकेटर की मेजबानी करना हमारा सौभाग्य है। आज विश्व के मशहूर स्पिन गेंदबाजों के जादूगर को अपने सामने देखकर छात्रों की आँखें खुली रह गईं। बच्चे फिल्म में उनकी कहानियों और ज्ञान की बातों को जानकर काफी प्रेरित हुए। मुरलीधरन ने इस दौरान बच्चों को स्कूल में क्रिकेट खेल के महत्व पर बल दिया और छात्रों की युवा प्रतिभा को प्रेरित किया। इस श्रीलंकाई क्रिकेटर ने एक सफल क्रिकेटर बनने के लिए मूल रूप से जुनून, कड़ी मेहनत, अनुशासन और आत्म-विश्वास पर जोर दिया। इस दौरान उन्होंने प्रत्येक खिलाड़ी को उनके शानदार करियर के लिए शुभकामनाएं देते हुए हस्ताक्षर किए।

सिगापुर ने थाईलैंड को 100 रन से हराया

हांगझो: चीन में चल रहे 19वें एशियाई खेलों में शुक्रवार को क्रिकेट टी-20 पुरुष ग्रुप सी मुकाबले में सिगापुर ने चेन सूर्यवंशी के अर्धशतक 53 रन, नवीन परम की 32 रन पारी तथा आहान गोपीनाथ अचर के चार विकेट की बेहतरीन गेंदबाजी की बदौलत थाईलैंड को 100 रन से हरा दिया है। आज यहां सिगापुर ने टीएस जीतकर पहले बल्लेबाजी करते हुए चेन सूर्यवंशी के अर्धशतक 36 गेंदों में 53 रन, नवीन परम की 38 गेंदों में 32 रन पारी, जनक प्रकाश 15 गेंदों में 29 रन तथा रोहन रंगराजन 19 गेंदों में 20 रन की पारी की बदौलत आठ विकेट पर 152 रन का स्कोर बनाया। ओपनर नवीन परम को देसुगुनेआँन ने नामचाइकुल के हाथों 32 के स्कोर पर कैच आउट कर पवेलियन का रास्ता दिखा दिया। वही रोहन रंगराजन को पंगकुमता ने सारानोननवकुन के हाथों कैच आउट कराया। चेन सूर्यवंशी को पंगकुमता ने पामबाधा तथा नामचाइकुल ने जनक प्रकाश को पगबाधा किया। अनीश परम को सेनामोन्त्री ने आउट रन के निजी स्कोर पर आउट किया।

पाकिस्तान के खिलाफ जीत के इरादे से उतरेगी हरमनप्रीत की सेना

एजेसियां
हांगझाड: 19वें एशियाई खेलों में जीत की हैट्टिक लगा चुकी हरमनप्रीत के नेतृत्व वाली भारतीय हाकी टीम शनिवार को चिर प्रतिद्वंद्वी पाकिस्तान के खिलाफ जीत की लय को बरकरार करने के इरादे से मैदान पर उतरेगी। भारत ने अपना शीर्ष प्रदर्शन करते हुए अब तक तीन मैचों में तीन जीत हासिल की है। भारत ने पूल ए मैच में उज्बेकिस्तान पर 16-0 से जीत के साथ प्रतियोगिता की शुरुआत की जबकि दूसरे मैच में सिगापुर पर 16-1 से जीत दर्ज की। गुरुवार को भारत को 2018 एशियाई खेलों के स्वर्ण पदक विजेता जापान के खिलाफ अभियान की सबसे कठिन चुनौती का सामना करना पड़ा मगर जीत की लय बरकरार रखते हुए टीम ने 4-2 से जीत की हैट्टिक पूरी की। भारत की तरह पाकिस्तान टीम भी अच्छा प्रदर्शन कर रही है और उसने अब तक खेले तीनों मैच जीते हैं। पाकिस्तान ने अपने अभियान की शुरुआत सिगापुर पर 11-0 से जीत के साथ की और फिर बांग्लादेश पर 5-2 से और



उज्बेकिस्तान पर 18-2 से जीत दर्ज की। भारतीय कप्तान हरमनप्रीत सिंह ने कहा "टीम ने टूर्नामेंट में अब तक अपने खेले गये मैचों से कई बेशकीमती सबक सीखे हैं, जो पाकिस्तान के खिलाफ काम आएंगे। टूर्नामेंट में अब तक हमारे लिए अच्छी शुरुआत रही है, लेकिन सबसे महत्वपूर्ण पहलू है कि प्रत्येक प्रतिद्वंद्वी के साथ हमने अपने गेमप्ले के बारे में नई चीजें सीखी हैं और हम अपने खेल को कैसे बेहतर बना सकते हैं।

नीना गुप्ता के साथ काम करेंगी रकुल प्रीत सिंह!



एजेसियां
मुंबई: बॉलीवुड अभिनेत्री रकुल प्रीत सिंह, नीना गुप्ता के साथ काम करती नजर आ सकती है। इस फिल्म में नीना गुप्ता की भी अहम भूमिका होगी। बताया जा रहा है कि यह एक कामेडी-थ्रिलर फिल्म है, जिसका शीर्षक अभी तय नहीं है। इस फिल्म में इन दोनों अभिनेत्रियों के साथ कई और जानेमाने कलाकार होंगे। यदि सब कुछ ठीक रहा तो अक्टूबर महीने के अंत से इस फिल्म की शूटिंग शुरू होगी और निर्माताओं की योजना शूटिंग दिसंबर तक खत्म करने की है।

रितेश पांडे का गाना लुंगी में भोजपुरिया डांस रिलीज



एजेसियां
मुंबई: भोजपुरी सिनेमा के जानेमाने अभिनेता-गायक रितेश पांडे का गाना लुंगी में भोजपुरिया डांस रिलीज हो गया है। इश्तार भोजपुरी म्यूजिक पर रिलीज हुए गाना लुंगी में भोजपुरिया डांस में रितेश पांडे के साथ गरिमा ओझा नजर आ रही हैं गाना लुंगी में भोजपुरिया डांस को लेकर रितेश पांडे ने कहा, यह गाना एक बेहतरीन एंटरटेनिंग म्यूजिक नंबर है। यह गाना किसी भी वर्ग के दर्शकों को झूमने पर मजबूर कर देगा। इस गाने को बनाने का मकसद फुल इंटरटेनमेंट और फुल धमाल है। गाने को मैंने प्रियंका सिंह के साथ मिलकर खूब इंजॉय किया है जो अब भोजपुरी के श्रोतागण भी कर रहे हैं। हमारी कोशिश होती है कि हम एक से बढ़कर एक गाने अपने दर्शकों के बीच लेकर आए जिससे वह खूब प्यार और आशीर्वाद दें। लुंगी में भोजपुरिया डांस के गीतकार मनोज मतलबी हैं और संगीतकार गोविंद

22 दिसंबर को रिलीज होगी प्रभास की फिल्म सालार



एजेसियां
मुंबई: दक्षिण भारतीय फिल्मों के सुपरस्टार प्रभास की फिल्म सालार 22 दिसंबर को रिलीज होगी। 'सालार' की रिलीज डेट कन्फर्म कर दी गई है। होम्बले फिल्मस ने रिव्यू पर लिखा 'सालार पार्ट 1 - सोजफायर' 22 दिसंबर, 2023 को वर्ल्डवाइड रिलीज की जाएगी। फिल्म 'सालार' में प्रभास,पृथ्वीराज सुकुमारन, श्रुति हासन और जगपति बाबू की अहम भूमिका है।

30 सितंबर को भोजपुरी सिनेमा पर होगा यश कुमार की फिल्म एक था जोकर का वर्ल्ड टेलीविजन प्रीमियर



एजेसियां
मुंबई: भोजपुरी सिनेमा के जानेमाने अभिनेता यश कुमार की फिल्म एक था जोकर का वर्ल्ड टेलीविजन प्रीमियर 30 सितंबर को भोजपुरी सिनेमा पर संख्या सात बजे से किया जाएगा। इस फिल्म को दर्शक वापस से एक अक्टूबर को सुबह 10 बजे से देख सकेंगे। फिल्म एक था जोकर के निदेशक सुजीत वर्मा हैं। एक था जोकर में

यश कुमार, स्मृति सिन्हा के साथ विनोद मिश्रा, अमित शुक्ला मुख्य भूमिका में हैं। फिल्म के संगीतकार साजन मिश्रा और गीतकार राजेश मिश्रा, शेखर मधुर व धरम हिंदुस्तानी हैं। कहानी यश कुमार और पटकथा एवं संवाद एस. के. चौहान का है।

लाखन सिंह को लेकर उत्साहित हैं पवन सिंह



एजेसियां
मुंबई: भोजपुरी सिनेमा के पावरस्टार पवन सिंह अपनी आने वाली फिल्म लाखन सिंह को लेकर उत्साहित हैं। जगदीश शर्मा निर्देशित फिल्म लाखन सिंह की शूटिंग गोरखपुर में शुरू हो गयी है। जे वी डी फिल्मस प्रोडक्शंस के ,और इशतखार शाह (दिलशाद) हैं। इस फिल्म में पवन सिंह,लाखन सिंह की भूमिका में नजर आयेंगे। इस फिल्म में पवन सिंह किरदार के लिए अलग लुक तैयार किया गया है,जिसमें वह सर पर बड़ा बाल और दाढ़ी वाले लगाए हुए नजर आ रहे हैं।

राज्य के सभी जिलों में एंटी ह्यूमन ट्रैफिकिंग, साइबर, एसटी/एसी एवं महिला थानों के संचालन के लिए कंबाइंड बिल्डिंग बनाएं :हेमन्त सोरेन

राष्ट्रीय खबर

रांची:मुख्यमंत्री हेमन्त सोरेन ने आज झारखंड मंत्रालय में मानव तस्करी (ह्यूमन ट्रैफिकिंग) पर रोक लगाने के संबंध में पुलिस विभाग तथा महिला, बाल विकास एवं सामाजिक सुरक्षा सहित अन्य संबंधित विभाग के वरिष्ठ अधिकारियों के साथ उच्च स्तरीय बैठक की। बैठक में मुख्यमंत्री ने अधिकारियों से कहा कि मानव तस्करी (ह्यूमन ट्रैफिकिंग) राज्य में एक गंभीर समस्या बन रहा है, इसके रोक-थाम के लिए सभी संबंधित विभाग, ठर्र्ड तथा सामाजिक संस्थाओं को बेहतर समन्वय स्थापित कर प्रभावी कार्य

योजना बनाने की जरूरत है। मुख्यमंत्री ने कहा कि मानव तस्करी जैसे कार्यों में अनेक अपराधिक तत्व संगठित अपराध में लिप्त रहते हैं, ऐसे तत्वों की घर पकड़ के साथ-साथ आम जनता को भी इस दिशा में सजग और सावधान बनाने के लिए प्रभावी कदम उठाएं। मुख्यमंत्री हेमन्त सोरेन ने अधिकारियों को निर्देशित किया कि झारखंड के चौबीसों जिलों में एक कंबाइंड बिल्डिंग बनायी जाए जहां एसटी/एससी थाना, एंटी ह्यूमन ट्रैफिकिंग थाना, साइबर थाना एवं महिला थाना 24x7



कार्यरत हो सके। संबंधित विभाग कंबाइंड भवन का डीपीआर तैयार कर अग्रत करवाई करना सुनिश्चित करें। बैठक में मुख्यमंत्री श्री हेमन्त सोरेन ने पुलिस विभाग के अधिकारियों को निर्देशित किया

कि एंटी ह्यूमन ट्रैफिकिंग से संबंधित पुराने एवं लम्बित मामले का निरंतर समीक्षा करते हुए उन मामलों को निष्पादित करें। मामलों के कनिक्शन को मॉनिटरिंग करें। मुख्यमंत्री श्री हेमन्त सोरेन ने अधिकारियों से कहा कि मानव तस्करी में शामिल लोगों पर कड़ी कानूनी कार्रवाई करें। ह्यूमन ट्रैफिकिंग में शामिल सिंडिकेट अथवा एंजियों पर होर हाल में कार्रवाई सुनिश्चित करें। मुख्यमंत्री ने अधिकारियों को निर्देशित किया कि बच्चों को बाल श्रम की ओर धकेलने वाले दलालों के खिलाफ कड़ी तथा प्रभावी कार्रवाई

सुनिश्चित की जाए।मुख्यमंत्री ने कहा कि जैसे श्रमिक जो घरेलू कार्यों के लिए दूसरे राज्यों में जाते हैं उनका डाटा और पुलिस वेरीफिकेशन सुनिश्चित करें ताकि उन्हें शारीरिक, आर्थिक तथा मानसिक शोषण से बचाया जा सके। एंटी ह्यूमन ट्रैफिकिंग से संबंधित जितने हेल्प डेस्क तथा कॉल सेंटर बनाए गए हैं उन्हें पूर्ण रूप से सक्रिय करें तथा उन सेंटरों का निरंतर समीक्षा की जाए। पंचायत स्तरों में स्थापित कॉमन सर्विस सेंटरों में भी श्रमिकों की डाटा रजिस्टर्ड हो सके इसकी भी व्यवस्था बनाएं।

मुख्यमंत्री हेमन्त सोरेन ने अधिकारियों से कहा कि राज्य के जैसे प्रवासी श्रमिक अथवा मजदूर जो रोजगार के लिए दूसरे राज्य में पलायन करते हैं, उनके हित के लिए एक बेहतर कार्य योजना बनाएं। एक ऐसा मैकेनिज्म तैयार करें जिसमें राज्य सरकार की ओर से उन श्रमिकों को इसेंटिव मिले तथा उनका सारा डाटा राज्य सरकार के पास सुरक्षित रह सके। मुख्यमंत्री हेमन्त सोरेन ने कहा कि राज्य के सभी पंचायत एवं सुदूर ग्रामीण क्षेत्रों में भी मानव तस्करी से संबंधित सूचना तंत्र को मजबूत करें। बैठक में मुख्यमंत्री

श्री हेमन्त सोरेन ने महिला, बाल विकास एवं सामाजिक सुरक्षा विभाग अंतर्गत झारखंड महिला विकास समिति के तहत यूनिट ट्रैफिकिंग से संबंधित रोकथाम एवं पुनर्वास हेतु संचालित योजनाओं की समीक्षा की। बैठक में एकीकृत पुनर्वास-सह-संसाधन केंद्र, वन स्टॉप सेंटर योजना, महिला हेल्पलाइन योजना, स्वाधार गृह योजना/उज्वला योजना (शक्ति सदन) सहित अन्य योजनाओं के कार्य प्रगति की समीक्षा की तथा अधिकारियों को कई महत्वपूर्ण दिशा-निर्देश भी दिए।

बहाली नौकरी वाली खुशखबरी, अलग-अलग कैटेगरी में 47 सहायक अभियंताओं को मिलेगा नियुक्ति पत्र

राष्ट्रीय खबर

रांची: गांधी जयंती के अगले दिन यानी 3 अक्टूबर 2023 को अलग-अलग कैटेगरी में राज्य के 47 सहायक अभियंताओं को नियुक्ति पत्र मिलेगा। चयनित अभियंताओं का रोल नंबर भी जारी कर दिया गया है। नगर विकास एवं आवास विभाग की ओर से बताया गया है कि असेनिक कोटि के 32 सहायक अभियंता, यांत्रिक कोटि ने 09 सहायक अभियंता और विद्युत कोटि के 06 सहायक अभियंताओं का सीधी भर्ती प्रतियोगिता परीक्षा के तहत चयन हुआ है। नियुक्ति पत्र खुद मुख्यमंत्री हेमन्त सोरेन सौंपे। इसके लिए 3 अक्टूबर 2023 को प्रोजेक्ट भवन के द्वितीय तल स्थित सभागार में कार्यक्रम का आयोजन होगा। लिहाजा, चयनित



अभ्यर्थियों को समय पर प्रोजेक्ट भवन पहुंचना है।सहायक अभियंता (असेनिक-यांत्रिक) सीधी भर्ती प्रतियोगिता परीक्षा के लिए विज्ञापन संख्या 8-2018 निकाला गया था। जबकि सहायक अभियंता (विद्युत) सीधी भर्ती प्रतियोगिता परीक्षा के लिए विज्ञापन संख्या 9-2019 निकाला गया था। इस आधार पर झारखंड लोक सेवा आयोग ने 47 सहायक अभियंताओं को अनुशंसित किया है। विभाग को ओर से बताया गया है कि चयनित अभ्यर्थियों को 3 अक्टूबर को सुबह 10.30 बजे

तक प्रोजेक्ट भवन पहुंचना है। यह जानकारी नगर विकास एवं आवास विभाग के अपर सचिव मनोहर मरांडी की ओर से दी गई है।आपको बता दें कि इसी साल मई माह में मुख्यमंत्री ने 3,469 शिक्षकों को नियुक्ति पत्र सौंपा था। इसके लिए खेलगांव स्थित टाना भगत इंडोर स्टेडियम में कार्यक्रम का आयोजन हुआ था। तब मुख्यमंत्री ने अपने संबोधन में सीबीआई और ईडी की तुलना कोरोना महामारी से की थी।लैंड स्कैम मामले में ईडी ने पांचवा समन जारी कर सीएम को 4 अक्टूबर को पृच्छा के लिए बुलाया है। इसके ठीक एक दिन पहले सहायक अभियंताओं को नियुक्ति पत्र दिया जाना है। अब देखा जा रहा है कि सीएम अपने संबोधन में ईडी को फिर निशाने पर लेते हैं या नहीं।

त्वरित इलाज के लिए अस्पताल में बनाया गया हेलीपैड

राष्ट्रीय खबर

रांची: झारखंड के कुछ अस्पतालों में सुरक्षा कंपनियों के द्वारा करार किया गया है। ताकि घायल जवानों को एयरलिफ्ट कर सीधे अस्पताल पहुंचाया जा सके। किसी इमरजेंसी की स्थिति में हेलीकॉप्टर की लैंडिंग के लिए राज अस्पताल में हेलीपैड बनाया गया है लेकिन यहाँ आज तक एक भी हेलीकॉप्टर लैंड नहीं हो पाया है।इसी बीच एंबुलेंस या अभियान में घायल जवान को गोली लगने पर उसे तुरंत अस्पताल पहुंचाना सुरक्षा कंपनियों की जिम्मेदारी होती है। इसलिए जवानों को हेलीकॉप्टर के माध्यम से एयरलिफ्ट कर रांची लाया जाता है। रांची में इलाज के लिए जवानों को लिए जाने के बाद हेलीकॉप्टर के लैंडिंग के लिए काफी संघर्ष करना पड़ता है। अक्सर अस्पताल से कई किलोमीटर दूर हेलीकॉप्टर लैंड कराया जाता है, जिस वजह से घायल जवानों को इलाज में देरी होती है।इन्हें समस्याओं को देखते हुए राजधानी रांची के पुराने अस्पतालों में राज अस्पताल में हेलीपैड बनाया गया था ताकि



अस्पताल के ऊपर ही हेलीकॉप्टर को लैंड किया जा सके और मरीज को आसानी से इलाज के लिए अस्पताल में भर्ती किया जा सके। लेकिन अस्पताल के इस प्रयास को अब तक सरकार की तरफ से किसी भी तरह का रूप नहीं दिया गया है। जिस कारण अस्पताल में बना हेलीपैड यू ही पड़ा हुआ है। राज अस्पताल के डायरेक्टर योगेश गंधी ने बताया कि 5 साल पहले इसी सोच के साथ हेलीपैड बनाया गया था कि अगर झारखंड के किसी जंगली क्षेत्र में जवान घायल होते हैं उन्हें तुरंत ही एयर लिफ्ट कर सीधे अस्पताल लाया जा सके। पिछली सरकार के दौरान उन्होंने सरकार के अधिकारियों को इसकी जानकारी दी थी। जिसके बाद अधिकारियों ने भरोसा दिया था कि जल्द ही इस हेलीपैड को शुरू कर दिया जाएगा, लेकिन सरकार बदलने के बाद अधिकारियों का भरोसा भी टूटने बस्ते में चला गया।राज अस्पताल के निदेशक योगेश गंधी ने कहा कि पूर्व में भी उनके द्वारा यह प्रयास किया गया था कि अस्पताल के ऊपर बना हेलीपैड का उपयोग किया जाए। लेकिन अब तक हेलीपैड का उपयोग नहीं किया गया। उन्होंने सरकार का ध्यान आकृष्ट किया है कि सीआरपीएफ, बीएसएफ, सीआईएसएफ या झारखंड पुलिस के जवान अगर राज्य की रक्षा करते-करते घायल होते हैं तो उन्हें इलाज के लिए उस अस्पताल में ही भेजा जाए जिस अस्पताल में हेलीपैड बनाए गए हैं। ताकि वहां पर मरीज या फिर घायल जवानों को इलाज के लिए समस्या न जेलनी पड़े।

कारोबारी से 35 लाख की लूट मामले का रांची पुलिस ने किया खुलासा छह अपराधी गिरफ्तार, चोरी की 15 बाइक बरामद

राष्ट्रीय खबर

रांची: डेली मार्केट थाना क्षेत्र के बड़ा तालाब स्थित शौचालय के पास 11 सितंबर 2023 को हुए 35 लाख के लूटकांड का रांची पुलिस ने खुलासा कर दिया है। पुलिस ने मामले में लूटकांड का मास्टरमाइंड धीरज जालान समेत पांच अपराधियों को गिरफ्तार कर लिया है। इनके पास से पुलिस ने लूट के 20 लाख नगद, चोरी की 15 बाइक, एक कार और दो स्कुटी बरामद किया है। रांची पुलिस ने प्रेस कॉन्फ्रेंस कर विस्तार से जानकारी दी।आरोपियों की गिरफ्तारी अलग-अलग जगहों से हुई है। गिरफ्तार आरोपियों में धीरज जालान, हर्ष गुप्ता उर्फ निशु गुप्ता, सचित साहू उर्फ डीके,



श्याम सुंदर जालान और अरुण कुमार भूइया शामिल हैं। छापेमारी टीम में कोतवाली डीएसपी प्रकाश सोय, डेली मार्केट थानेदार प्रदीप मिंज, तकनीकी शाखा के शाह फैसल समेत डेली मार्केट थाना के पदाधिकारी और क्यूआरटी शामिल थी।पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार 11 सितंबर 2023 को कारोबारी एसबीआई

शाखा में पैसा जमा करने के लिए जा रहा था। इस दौरान बाइक सवार अपराधियों ने बड़ा तालाब स्थित शौचालय के पास व्यवसायी को निशाना बनाया था। बाइक सवार लुटेरे रूप से भरा बैग कारोबारी से लूटकर बड़ा तालाब होते हुए हरमू बाइपास की तरफ भाग गए थे।इसके बाद पीडित कारोबारी ने मामले की जानकारी पुलिस को दी थी। जिसके बाद डेली मार्केट थाना की पुलिस ने जांच शुरू की थी। जिसमें पुलिस को शुरुवार को सफलता मिली है। पुलिस ने अलग-अलग स्थानों से पांच अपराधियों को गिरफ्तार कर लिया है। पृच्छा के बाद गिरफ्तार अपराधियों को जेल भेज दिया गया है।

दवाई दुकान में लगी आग, लाखों की संपति जला

रांची: ओरमांड़ी थाना क्षेत्र के मेदांता अस्पताल इरबा के समीप शुक्रवार को दिन के लगभग 10 बजे एम एम इरस नामक एक दवाई दुकान में भयंकर आग लग गया जिससे दुकान में रखे लाखों रुपये के दवाई व अन्य सामग्री जल कर खाख हो गई। दुकान में आग लगने की सूचना पर आसपास के लोग काफी संख्या में जुट गए वहीं स्थानीय हुटुप टीओपी पुलिस मौके पर पहुंचकर मामलों की जांच की। वहीं स्थानीय लोगों ने बड़ी मोसवकत के साथ आग पर काबू पाया। दुकान के संचालक शमसाद बैंग ने बताया कि लगभग 10 लाख से अधिक की संपत्ति छती हुई है। वहीं उन्होंने बताया कि आग कैसे लगा इस का सही पता नहीं लग पाया है। इससे पूर्व भी मेदांता हॉस्पिटल के पास अनेकों दुकानों होटलों में आग लग चुका है।

टी-शर्ट,टॉफी घोटाला : हाईकोर्ट ने सरकार से मांगी स्टेटस रिपोर्ट

रांची: झारखंड हाईकोर्ट में स्थापना दिवस के नाम पर वर्ष 2017 में करोड़ों रुपये की टॉफी और टीशर्ट बांटे जाने की जांच की मांग वाली दाखिल जनहित याचिका पर शुक्रवार को सुनवाई हुई। सुनवाई के दौरान सरकार को तीन महीने में अब तक हुई कार्रवाई की पूरी स्टेटस रिपोर्ट हाईकोर्ट में पेश करने का निर्देश दिया है। बता दें कि झारखंड के 17 वें स्थापना दिवस पर तत्कालीन मुख्यमंत्री रघुवर दास के कार्यकाल में एक दिन में लगभग साढ़े 3 करोड़ के टीशर्ट और 35 लाख की टॉफी बांटी गयी थी। जिसके बाद आरटीआई एक्टिविस्ट पंकज यादव ने रघुवर सरकार द्वारा स्थापना दिवस के नाम पर टी-शर्ट और टॉफी बांटे जाने के मामले को संदेहास्पद बताते हुए कहा था, कि यह एक सुनियोजित घोटाला है और इसकी जांच की मांग को लेकर जनहित याचिका दायर की थी। हाईकोर्ट के चीफ जस्टिस संजय कुमार मिश्र की अध्यक्षता वाली खंडपीठ में इस याचिका पर सुनवाई हो रही है।

सीपी राधाकृष्णन एवं हेमन्त सोरेन ने शहीद जवान राजेश कुमार को श्रद्धांजलि दी

राष्ट्रीय खबर

रांची: राज्यपाल सीपी राधाकृष्णन एवं माननीय मुख्यमंत्री हेमन्त सोरेन ने आज सेक्टर-2, धुर्वा स्थित सीआरपीएफ कैंप परिसर पहुंचकर चाईबासा के टोंटो क्षेत्र में माओवादियों द्वारा किए गए आईडी ब्लास्ट में शहीद हुए सीआरपीएफ कोवरा बटालियन-209 के कांस्टेबल जवान श्री राजेश कुमार के पार्थिव शरीर पर पुष्पचक्र अर्पित कर उन्हें श्रद्धांजलि दी। मुख्यमंत्री हेमन्त सोरेन ने ईश्वर से दिवंगत हुए शहीद जवान की आत्मा को शांति प्रदान कर शोककुल परिजनों को दुःख की यह विकट घड़ी सहन



करने की शक्ति देने की प्रार्थना की। माननीय मुख्यमंत्री श्री हेमन्त सोरेन ने कहा कि राज्य को नक्सल से मुक्त करने के लिए हमारे बहादुर जवान राजेश कुमार ने अपना सर्वस्व न्योछावर किया है, इनका बलिदान पूरा राज्य संदेव याद रखेगा। मुख्यमंत्री ने कहा कि नक्सल मुक्त झारखंड की मुहिम और मिशन में हमारे कई जवानों ने अपने प्राणों की आहुति दी है। नक्सल मुक्त अभियान का मिशन जरूर कामयाब होगा। हम सभी को अपने पुलिस जवानों पर गर्व है। माननीय मुख्यमंत्री ने कहा कि वीरगति को प्राप्त हुए शहीद जवान राजेश कुमार के परिजनों के प्रति

दिल्ली तेलेंगना हिमाचल प्रदेश जम्मू-कश्मीर गुवाहाटी आंध्रप्रदेश चंडीगढ़ बिहार झारखंड

में अपनी गहरी संवेदनाएं व्यक्त करता हूँ। मैं ईश्वर से प्रार्थना करता हूँ कि शोककुल परिजनों को इस दुःख एवं विकट परिस्थिति को सहन करने की शक्ति प्रदान करें। मातृम हो कि पश्चिमी सिंहभूम जिला स्थित टोंटो थाना के सरजामबुखु क्षेत्र में सच अभियान के दौरान माओवादियों द्वारा किए गए आईडी ब्लास्ट की चपेट में आने से सीआरपीएफ कोवरा बटालियन-209 के कांस्टेबल जवान श्री राजेश कुमार वीरगति को प्राप्त हुए।

राष्ट्रीय खबर
हमारी नज़र

नौ कदम और

दिल्ली तेलेंगना हिमाचल प्रदेश जम्मू-कश्मीर गुवाहाटी आंध्रप्रदेश चंडीगढ़ बिहार झारखंड

e-mail (bangla) : rashtriyakhobar@gmail.com
http://rashtriyakhbar.com/epaper
e-mail : rashtriyakhbarhn@gmail.com
web : www.rashtriyakhbar.com

Rashtriya khabar
Rashtriyakhbar LIVE
jatiyokhobar.co.in

Visit us @Ph.
0651-2244505
0651-2244605